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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 05 DE DEZEMBRO 
DE 2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), 

Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, 
Vice-Presidente), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, 

Mateus Signorini  (1º Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e 
Samuel Farah. 
 

VEREADORES AUSENTES: Cleber Tomaz de Camargos (Cleber Bicicletaria, Presidente). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:46 horas, foi realizada a 29ª Sessão Ordinária de 2022 do presente 
Legislativo. Em virtude do Presidente Cleber Tomaz de Camargos não estar presente, o Vice-Presidente Luiz Fernando 
Riul assumiu os trabalhos. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente em Exercício Luiz Fernando Riul, 
invocando a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 Ciência ao Plenário de que esta é a última Sessão Ordinária do último período legislativo do ano e que, a partir do 
dia 06/12/2022, a Câmara entrará em recesso até o dia 31/01/2023, voltando às atividades normais a partir do dia 
01/02/2023. 

 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  29/11/2022 
ATA DA 27ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  29/11/2022 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
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Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 429/2022, 432/2022 e Nº 444/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias eletrônicas fornecidas 
aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Boletim de Ocorrência Nº JL3480-1/2022, referente ao fato ocorrido na 26ª Sessão Ordinária 
do dia 16/11/2022. (documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício Nº 85/2022 da Deputada Federal Sâmia Bomfim - PSOL, a respeito da reprovação do 
PROJETO DE LEI Nº 020/2022 do Legislativo, de autoria do Vereador Caio Jardim. (cópia eletrônica fornecida aos 
nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício S.E. N.º 436/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; solicitando dilação do 
prazo por mais 10 dias para resposta dos REQUERIMENTOS VERBAIS do Ofício Nº 538/2022 da Câmara 
Municipal, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, aprovados na 24ª Sessão Ordinária do dia 17/10/2022. 
(cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 121/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” 
(regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 123/2022 do Executivo “INSTITUI O AUXÍLIO TRANSPORTE, EM PECÚNIA, AOS 
ESTUDANTES DE NÍVEL SUPERIOR E TÉCNICO, RESIDENTES NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS E 
MATRICULADOS EM INSTITUIÇÕES DE ENSINO NOS MUNICÍPIOS DE FRANCA, SERTAOZINHO E 
JABOTICABAL, EXCLUSIVAMENTE” (regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 124/2022 do Executivo “INSTITUI A BRIGADA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO CONTRA 
INCÊNDIOS FLORESTAIS, RURAIS E URBANO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS SP” 
(regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 125/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE DIÁRIA PARA MOTORISTAS, TRATAMENTO 
FORA DO MUNICÍPIO (TFD) E DESPESAS DE PEQUENA MONTA” (regime de urgência e pedido de sessão 
extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 126/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793 DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” 
(regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 127/2022 do Executivo “ALTERA O ANEXO II DA LEI MUNICIPAL Nº 2.127, DE 23 DE 
DEZEMBRO DE 1997 QUE DEU NOVA REDAÇÃO A LEI MUNICIPAL Nº 674, DE 31 DE DEZEMBRO DE 
1969- CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL- QUE ESTABELECEU A LISTA DE SERVIÇOS E FIXOU O 
VALOR PARA REGIME FIXO DE RECOLHIMENTO DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER 
NATUREZA; ATUALIZA AS ATIVIDADES DE LICENÇA PARA LOCALIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE 
ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS E SIMILARES, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” (regime de urgência e 
pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 128/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR E ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime 
de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 129/2022 do Executivo “DESAFETA ÁREAS PÚBLICAS INSTITUCIONAIS 
MUNICIPAIS, SITUADAS NOS LOTEAMENTOS QUE ESPECIFICAM” (regime de urgência e pedido de sessão 
extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2022 do Executivo “ALTERA A LEI COMPLEMENTAR 
MUNICIPAL Nº 01, DE 02 DE JULHO DE 2004, QUE INTRODUZIU MODIFICAÇÕES DO CÓDIGO 
TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” (regime de urgência e pedido de sessão 
extraordinária) 

 
OBS.: O Projetos de Lei Nº 124/2022, Nº 125/2022, Nº 126/2022, Nº 127/2022, Nº 128/2022 e Nº 129/2022 do 
Executivo e o Projeto de Lei Complementar Nº 03/2022 do Executivo serão encaminhados para as comissões 
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permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de 
Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões 
intimados do prazo de dois dias, devido ao pedido de sessão extraordinária, que se inicia no dia 06/12/2022 
(observado o recesso parlamentar). Sendo que os Projetos de Lei Nº 124/2022 e Nº 126/2022 do Executivo também 
serão encaminhados para a Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente; e o Projeto de Lei Nº 126/2022 
do Executivo também será encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura e Esporte. Ficando, desde já, 
deferida prorrogação de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das 
matérias em tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos e das indicações, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura dos requerimentos e das indicações. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 130/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis se a municipalidade possui relatório de acompanhamento sobre as 
condições das árvores de médio e grande porte existentes na zona urbana municipal e se apresentam risco de queda, 
esclarecendo sobre a possibilidade de conservação e preservação dessas árvores e quais medidas estão sendo tomadas. 

 

 REQUERIMENTO N.º 131/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a instalação do Poupatempo em nosso município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 132/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a Escola Técnica - ETEC de nosso município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 133/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre as cestas básicas distribuídas e sobre o controle da 
validade e da qualidade dos alimentos. 

 

 REQUERIMENTO N.º 134/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o atraso do pagamento dos professores do Centro de 
Formação Futsal e quais as medidas adotadas para a correção do problema. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 343/2022, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente a construção de duas lombadas na Rua Manoel Tardivo, 
localizada no bairro Jardim das Aroeiras. 

 

 INDICAÇÃO N.º 344/2022, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao 
Senhor Prefeito a adoção de medidas urgentes para construção de uma nova rede de água nas principais ruas do 
Distrito Industrial, usando, para tanto, parte do superávit financeiro da prefeitura ou contrapartida dos loteadores. 

 

 INDICAÇÃO N.º 345/2022, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao 
Senhor Prefeito que tome providências urgentes visando à solução do problema de vazamento de esgoto que ocorre 
no interior do prédio que sedia o Controle de Vetores. 
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 INDICAÇÃO N.º 346/2022, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente que se faça a limpeza e roçagem do mato existente na área 
pública localizada na Av. Pref. Newton Reis - Jardim das Oliveiras, em Jardinópolis - SP. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Rogerio Lima Conga.  
- Vereador Leandro Moretti Serrano. 
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano apresentou o seguinte requerimento verbal: “Requeiro ao Sr. Prefeito que, 
juntamente do Departamento ou Secretaria competente, envie para essa Casa de Leis as seguintes informações: 1) 
Qual o prazo de execução da rotatória do Bairro Santo Antônio e São Francisco? De fato será mesmo construído esse 
dispositivo? Se não, qual medida será tomada para solucionar os problemas do trânsito naquele local? 2) Quais são os 
empreendimentos com suas respectivas contra partidas (valores e obras) desde o ano de 2019 até o presente momento 
de 2022? 3) Quanto, onde foi aplicado (quais obras) e de qual contra partida (qual empreendimento) já foram 
utilizados recursos no período descrito na segunda pergunta? 4) Solicito que sejam enviadas diretrizes, contratos, 
notas fiscais e toda sorte de documentos relativos aos questionamentos acima para fins de fiscalização; 5) Quantas 
avaliações foram realizadas pela comissão de contra partidas montada pela Prefeitura Municipal de Jardinópolis? 
Encaminhar atas de reunião e documentos que demonstrem a operação da comissão.” 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 ELEIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2023-2024: 
 
ELEIÇÃO DO PRESIDENTE – BIÊNIO 2023-2024 
 

- se candidataram os Vereadores Leandro Moretti Serrano e Luiz Fernando Riul. 
 

- votação nominal, 7 votos para o Vereador Luiz Fernando Riul x 5 votos para o Vereador Leandro Moretti Serrano: 
 

VEREADOR VOTO NOMINAL NO CANDIDATO  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Leandro Moretti Serrano  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Luiz Fernando Riul.  
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos Leandro Moretti Serrano  
Vereador Edson Rogério Vizú Leandro Moretti Serrano  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Luiz Fernando Riul.  
Vereador Leandro Moretti Serrano Leandro Moretti Serrano  
Vereador Luiz Fernando Riul Luiz Fernando Riul.  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Luiz Fernando Riul.  
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro Luiz Fernando Riul.  
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Vereador Mateus Signorini Luiz Fernando Riul.  
Vereador Rogerio Lima Conga Luiz Fernando Riul.  
Vereador Samuel Farah Leandro Moretti Serrano  
 

- Portanto, foi eleito o Vereador Luiz Fernando Riul como novo Presidente da Câmara Municipal de Jardinópolis-
SP, durante biênio de 01/01/2023 a 31/12/2024. 
 
ELEIÇÃO DO VICE-PRESIDENTE, DO 1º SECRETÁRIO e DO 2º SECRETÁRIO – BIÊNIO 2023-2024 
 

- o Vereador Luiz Fernando Riul indicou a CHAPA 1, composta pelos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Vice-
Presidente), Rogerio Lima Conga (1º Secretário) e Mateus Signorini  (2º Secretário). 
 

- o Vereador Leandro Moretti Serrano indicou a CHAPA 2, composta pelos Vereadores Edson Rogério Vizú (Vice-
Presidente), Dalva Cristina Siqueira dos Santos (1º Secretária) e Vereador Aguinaldo José de Souza  (2º Secretário). 
 

- votação nominal, 8 votos para a CHAPA 1 x 4 votos para a CHAPA 2: 
 

VEREADOR VOTO NOMINAL NA CHAPA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Chapa 2  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Chapa 1  
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos Chapa 2  
Vereador Edson Rogério Vizú Chapa 2  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Chapa 1  
Vereador Leandro Moretti Serrano Chapa 2  
Vereador Luiz Fernando Riul Chapa 1  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Chapa 1  
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro Chapa 1  
Vereador Mateus Signorini Chapa 1  
Vereador Rogerio Lima Conga Chapa 1  
Vereador Samuel Farah Chapa 1  
 

- Portanto, foi eleita a CHAPA 1 para compor a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Jardinópolis-SP, durante biênio 
de 01/01/2023 a 31/12/2024. 
 
COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL – BIÊNIO 2023-2024 
 

PRESIDENTE: Vereador Luiz Fernando Riul 
VICE-PRESIDENTE: Vereador Luiz Gustavo de Sousa 
1º SECRETÁRIO: Vereador Rogerio Lima Conga 
2º SECRETÁRIO: Vereador Mateus Signorini 
 
- Lembrando que a Mesa Diretora eleita ficará automaticamente empossada a partir de 1º de janeiro de 2023 – biênio 
2023/2024, correspondente à 3ª e 4ª seção legislativa da Legislatura 2021/2024 (Art. 18 do Regimento Interno e Art. 12 
da Constituição Municipal).  
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 FORMAÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA O BIÊNIO 2023-2024: 
 

FORMAÇÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO – BIÊNIO 2023-2024: 
 
- o Vereador Luiz Fernando Riul indicou o Vereador Jose Eduardo Gomes Junior; que, por sua vez, indicou os 
Vereadores Luiz Gustavo de Sousa e Samuel Farah para participarem da comissão.  
 

- votação nominal, 12 votos a favor x 0 votos contra: 
 

VEREADOR VOTO A FAVOR ou CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Favor  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Favor  
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos Favor  
Vereador Edson Rogério Vizú Favor  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Favor  
Vereador Leandro Moretti Serrano Favor  
Vereador Luiz Fernando Riul Favor  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Favor  
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro Favor  
Vereador Mateus Signorini Favor  
Vereador Rogerio Lima Conga Favor  
Vereador Samuel Farah Favor  

 
Após um acordo entre os membros da mesma, a comissão ficou assim constituída: 
 

COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 
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Presidente: Jose Eduardo Gomes Junior 
Relator: Luiz Gustavo de Sousa 
Membro: Samuel Farah. 
 
FORMAÇÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE – BIÊNIO 2023-2024: 
 
- o Vereador Luiz Fernando Riul indicou a CHAPA 1, composta pelo Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio; que, por 
sua vez, indicou os Vereadores Aguinaldo José de Souza e Rogerio Lima Conga para participarem da comissão.  
 

- o Vereador Leandro Moretti Serrano indicou a CHAPA 2, composta por ele e os Vereadores Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos e Edson Rogério Vizú para participarem da comissão.  
 

- votação nominal, 8 votos para a CHAPA 1 x 4 votos para a CHAPA 2: 
 

VEREADOR VOTO NOMINAL NA CHAPA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Chapa 1  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Chapa 1  
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos Chapa 2  
Vereador Edson Rogério Vizú Chapa 2  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Chapa 1  
Vereador Leandro Moretti Serrano Chapa 2  
Vereador Luiz Fernando Riul Chapa 1  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Chapa 1  
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro Chapa 1  
Vereador Mateus Signorini Chapa 1  
Vereador Rogerio Lima Conga Chapa 1  
Vereador Samuel Farah Chapa 2  
 

- Portanto, foi eleita a CHAPA 1 para compor a comissão. 
 
Após um acordo entre os membros da mesma, a comissão ficou assim constituída: 
 

COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE: 
 

Presidente: Caio Eduardo Jardim Antonio 
Relator: Rogerio Lima Conga 
Membro: Aguinaldo José de Souza. 
 
FORMAÇÃO DA COMISSÃO DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E MEIO AMBIENTE – BIÊNIO 2023-
2024: 
 
- o Vereador Luiz Fernando Riul indicou a CHAPA 1, composta pela Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro; 
que, por sua vez, indicou os Vereadores Dalva Cristina Siqueira dos Santos e Mateus Signorini para participarem da 
comissão.  
 

- o Vereador Leandro Moretti Serrano indicou a CHAPA 2, composta por ele e os Vereadores Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos e Edson Rogério Vizú para participarem da comissão.  
 

- votação nominal, 8 votos para a CHAPA 1 x 4 votos para a CHAPA 2: 
 

VEREADOR VOTO NOMINAL NA CHAPA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Chapa 2  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Chapa 1  
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos Chapa 2  
Vereador Edson Rogério Vizú Chapa 2  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Chapa 1  
Vereador Leandro Moretti Serrano Chapa 2  
Vereador Luiz Fernando Riul Chapa 1  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Chapa 1  
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro Chapa 1  
Vereador Mateus Signorini Chapa 1  
Vereador Rogerio Lima Conga Chapa 1  
Vereador Samuel Farah Chapa 1  
 

- Portanto, foi eleita a CHAPA 1 para compor a comissão. 
 
Após um acordo entre os membros da mesma, a comissão ficou assim constituída: 
 

COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E MEIO AMBIENTE: 
 

Presidente: Marli Rodrigues Violante Pegoraro 
Relatora: Dalva Cristina Siqueira dos Santos 
Membro: Mateus Signorini. 
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FORMAÇÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, CONTROLE E PLANEJAMENTO – BIÊNIO 
2023-2024: 
 
- o Vereador Luiz Fernando Riul indicou o Vereador Leandro Moretti Serrano; que, por sua vez, indicou os Vereadores 
Edson Rogério Vizú e Samuel Farah para participarem da comissão.  
 

- todos os vereadores concordaram com os nomes da comissão. 
 
Após um acordo entre os membros da mesma, a comissão ficou assim constituída: 
 

COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, CONTROLE E PLANEJAMENTO: 
 

Presidente: Leandro Moretti Serrano 
Relator: Edson Rogério Vizú 
Membro: Samuel Farah. 
 
FORMAÇÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE ASSUNTOS SOBRE A REGIÃO METROPOLITANA – 
BIÊNIO 2023-2024: 
 
- o Vereador Luiz Fernando Riul indicou a Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos; que, por sua vez, indicou os 
Vereadores Aguinaldo José de Souza e Leandro Moretti Serrano para participarem da comissão.  
 

- todos os vereadores concordaram com os nomes da comissão. 
 
Após um acordo entre os membros da mesma, a comissão ficou assim constituída: 
 

COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE ASSUNTOS SOBRE A REGIÃO METROPOLITANA: 
 

Presidente: Dalva Cristina Siqueira dos Santos 
Relator: Leandro Moretti Serrano 
Membro: Aguinaldo José de Souza 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 ESCOLHA DA PROCURADORA DA MULHER (ESPECIAL E ADJUNTA), PARA O BIÊNIO 2023-2024: 
 
- Para a Procuradoria Especial da Mulher foram escolhidas, com anuência de todos os pares, a Vereadora Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos como Procuradora Especial da Mulher e a Vereadora Marli Rodrigues Violante 
Pegoraro como Procuradora Adjunta da Mulher, para o biênio 2023-2024, no âmbito da Câmara Municipal de 
Jardinópolis-SP; nos termos da Resolução nº 259/2021. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
• DELIBERAÇÃO DO PEDIDO DA PREFEITURA MUNICIPAL PARA DILAÇÃO DO PRAZO DE 
RESPOSTA DOS REQUERIMENTOS VERBAIS DO OFÍCIO Nº 538/2022 POR MAIS 10 DIAS: 
 
- pedido aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 121/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 123/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 124/2022 do Executivo: 
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 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 125/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 126/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 127/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 128/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 129/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2022 do 
Executivo: 

 

 Discussão e votação do REQUERIMENTOS Nº 130/2022 a Nº 134/2022 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos regime de 
urgência e dos requerimentos, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- regimes de urgência e requerimentos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  05/12/2022 
 
- o Sr. Presidente em Exercício Luiz Fernando Riul suspendeu a sessão para elaboração da ata. 
 
- após o intervalo, o Sr. Presidente em Exercício Luiz Fernando Riul retomou a sessão. 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
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- ata aprovada por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- ata elaborada e aprovada nesta sessão por unanimidade do vereadores presentes. 
 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente em Exercício Luiz 

Fernando Riul deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente, pelo Vice-Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


